

OPTE-R-A

ISIN: HROPTERA0001

29.7.2016.

Optima podnijela AZTN-u prijavu o namjeri koncentracije temeljem Ugovora o pripajanju H1

OT – OPTIMA TELEKOM d.d. (dalje u tekstu: Optima) daje obavijest da je dana 29. srpnja 2016. sa društvom, H1 TELEKOM d.d., sa sjedištem u Splitu, Dračevac 2/d, upisan u registar Trgovačkog suda u Splitu, MBS: 060145425, OIB: 88551335012 (dalje u tekstu: H1) sklopila Ugovor o pripajanju (dalje u tekstu: Ugovor).

Temeljem Ugovora, H1 kao pripojeno društvo, pripaja se Optimi kao društvu preuzimatelju, prijenosom cjelokupne imovine i svih prava i obveza H1, bez provođenja postupka likvidacije pripojenog društva.

Kao naknadu za prenesenu cjelokupnu imovinu i sva prava i obveze H1, Optima će biti u obvezi dioničarima H1 prenijeti dionice Optime u odgovarajućem omjeru.

Učinak pripajanja trebao bi nastupiti 1. siječnja 2017. godine po ishođenju svih potrebnih odobrenja i suglasnosti.

Slijedom navedenog, a temeljem odredbi Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, Optima je dana 29. srpnja 2016. godine Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja podnijela Prijavu o namjeri koncentracije.

Također, društva su se obvezala da će na način predviđen njihovim Statutima te u skladu s odredbama Zakona o trgovačkim društvima, sazvati Glavne skupštine radi donošenja odluka o odobrenju Ugovora o pripajanju kao i drugih odluka potrebnih za upis pripajanja u sudski registar nadležnih sudova.

Svrha pripajanja društva H1 Optimi je ostvarenje pozitivnih sinergija na relaciji društava te povećanje vrijednosti Optime za svoje postojeće dioničare i nove dioničare (bivše dioničare H1).

Poslovno, organizacijsko, pravno i financijsko povezivanje u obostranom je interesu i Optime i H1 obzirom da će se provođenjem pripajanja i ostvarenjem predviđenih sinergija povećati poslovne efikasnosti te smanjiti troškovi, a što će nedvojbeno rezultirati porastom vrijednosti Optime kao trećeg respektabilnog operatora na tržištu fiksne telefonije.

Uprava Društva:

Zoran Kežman, predsjednik Uprave

Tomislav Tadić, član Uprave



OPTIMA TELEKOM D.D.  
ZAGREB